



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. 7056/ 04.08.2015

COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: Activitatea desfășurată de Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin în luna iulie 2015

În luna iulie 2015, Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin a efectuat la agenții economici din județ un număr de 144 controale, din care 74 în domeniul relațiilor de muncă și 70 în domeniul securității și sănătății în muncă, aplicând în total amenzi contravenționale în valoare de 111.500 lei.

Au fost identificate 6 persoane care lucrau la «negru» la șase angajatori, aceștia fiind sancționați cu amendă totală în valoare de 60.000 lei. Angajatorii sancționați contravențional în această lună au domeniile de activitate: exploatare forestieră, baruri, creșterea animalelor.

Sancțiunile din domeniul relațiilor de muncă, în valoare totală de 73.500 lei, au fost aplicate în principal pentru: neîntocmirea în formă scrisă a contractului individual de muncă, netransmiterea în termenul legal a contractului individual de muncă în aplicația electronică REVISAL, neevidențierea pe ștatele de plată a orelor suplimentare.

Sancțiunile din domeniul securității și sănătății în muncă, în valoare de 38.000 lei, au fost aplicate pentru neacordarea echipamentului individual de protecție, întreținerea necorespunzătoare a echipamentelor de muncă, neautorizarea instalațiilor de ridicat, neasigurarea supravegherii stării de sănătate a lucrătorilor, neautorizarea exercitării meseriilor prevăzute de legislația specifică.

În decursul lunii iulie, angajatorii au comunicat 9 evenimente soldate cu 7 cazuri de incapacitate temporară de muncă și două decese. După finalizarea cercetărilor, se va stabili dacă sunt sau nu accidente de muncă.

Pentru remedierea deficiențelor constatate în timpul controalelor, s-au dispus în total 223 de măsuri.

Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin va urmări modul de îndeplinire a măsurilor dispuse și va continua acțiunile de control.

Persoană de contact: Aga Mihaela - inspector de muncă
Telefon: 0752012772
04.08.2015

Mihăescu Eugenia Florica

Inspector Șef